

Вырезка из газеты ПОДОЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от .

12 Авг 42

Подольск, Московск. обл.

Газета №

Гастроли Московского областного театра Юного Зрителя в Подольске

4-го июля спектаклем «Свадебное путешествие» А. Дыховичного начались гастроли Московского областного театра Юного Зрителя. С первого же спектакля подольчане тепло встретили этот хорошо слаженный и способный артистический коллектив.

Остановимся на некоторых постановках театра. Веселая, жизнерадостная и остроумная комедия молодого советского драматурга В. Дыховичного — «Свадебное путешествие» была написана еще до войны. Она рассказывает о нашей советской молодежи, искренне и безгранично любящей свою социалистическую Родину. Этот спектакль смотрится с интересом и зритель уходит из театра с хорошей бодрой зарядкой.

Пьеса А. Яковleva — «Ураган» повествует о Великой отечественной войне советского народа с немецкими захватчиками. Перед зрителем проходит галерея советских людей, поднявшихся с оружием в руках на партизанскую войну с гитлеровцами. Спектакль разжигает ненависть к подлому, кровавому врагу, он призывает к мщению за кровь детей, стариков и женщин, за все зверства и злодействия немецких оккупантов.

Впервые в нашем городе театр показал комедию А. Дыховичного «Братишка». Это пьеса о советском патриотизме. Война с немцами предъявила к каждому советскому гражданину повелительные требования. Один из действующих лиц пьесы — красно-

флотец Борис в сочиненной им новой песне поет:

«Страна твоя воюет,
и раз она велела
Ты должен брать любые
работы и посты».

И зритель невольно задает себе вопрос: все ли я отдал Родине в этот грозный час ее истории? Спектакль зовет к преодолению любых преград во имя разгрома врага.

Кроме названных пьес театр показал еще в Подольске классическую комедию Островского «Бедность не порок» и популярную, искрящуюся здоровым и бодрым смехом комедию Е. Гольдони «Слуга двух господ».

Для школьников в утренние часы были поставлены спектакли: «Красная шапочка» Е. Шварца, по мотивам детской сказки Перро, «Голубое и Розовое» А. Бруштейна и «Пионер» Павел Морозов».

Коллектив театра провел в нашем городе большую общественную работу. В выходные дни были поставлены 3 спектакля, весь сбор от которых — около 10 тысяч рублей поступил в фонд строительства танковой колонны. Кроме того коллектив дал 18 шефских концертов для бойцов, командиров и политработников Красной Армии.

Гастроли Московского Областного Театра Юного Зрителя внесли в культурную жизнь Подольска большое оживление.